

"ЧАС МЭРА"

состоится 31 октября в 18 часов. Телефоны, по которым можно задать вопросы предварительно, - 2-49-63, 2-09-10. Во время прямого эфира - 2-09-09, 2-09-10.

"Город наших надежд"

эту книгу, что была издана к 25-летию Лисаковска, может приобрести сейчас за 300 тенге каждый лисаковец. Предварительно надо позвонить по телефону 2-49-63.

Валентина Андреевна Татар (на снимке) трудится в химлаборатории КБРУ свыше 20 лет. Изо дня в день добросовестно и качественно выполняет она свою работу - делает анализ боксита, отправляемого из рудников на Павлодарский алюминиевый завод.



По примеру Лисаковска

За ничтожно малый в историческом плане отрезок времени многие из нас, кто самостоятельно, кто "подталкиваемый сверху", вошли-таки в рыночные ворота экономической модели Западного и Юго-Восточного образца.

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская Жизнь

Газета издается с 1 марта 1969 года

Среда, 30 октября 1996 года

№ 82 (2805)

Цена для подписчиков (на полугодие) - 303 тенге

(Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 150 тенге)

Қалалық Әкімшілік мәжілісінен

Бір жеті бойы үкімет басшыларымен ЛКБК-ның газга берешектері төнгрегінде келісіз жүргізілді. Бұған жаңе ертең кала да газ болмауы мүмкін.

Красногорск тұрғындары газға 150 мың тенге берешек болғандықтан сұйық газ беру тоқтатылды. Газдың ақысын уақытында телемегендердің шінде енбекақыларын уақытын алып отырынан КБК басқармасының да жұмысшылары бар көрінеді.

Демалыс күндері шам Жетіқара жаңе Лисаков қалаларында газа болады. Батыс электр жүйесі кәспорының барлық аудандарында электр жарығы болған жок. Бұл маселені шешу үшін облыс делегациясы Ресейге барып кітті.

Бір жетінші шамде маслихаттың сессиясы болады. Оның күн тартибінде тұрғындарға жасайтын коммуналдық қызметтердің тарифі.

Южане, как и власти северной столицы республики, сумели вслед за Лисаковском добиться такого правового и экономического режима, который способен в недалеком будущем обеспечить и для этих городов

Тұрғындарды алоуменшік корғау жөніндө сессия болады.

Касипорындардың зинетақы корының карыздары 311 млн. тенге. Дегенмен, зинеткерлерге зинетақыларын толеу маселесі қарастырылады.

Касипорындарда бір күндік енбекақылар көмек корына аудару туралы жиналыс еткізіледі. Ол ушін бюджеттік банкте шот ашылды.

Барназ молтек ауданда көне күмдердің қабылдайтын дүкен ашылды. Ол күмдер тұрмысы нашар тұрғындарға таратылады.

Есекер қатарына кезекті шакыру жүріп жатыр. Касипорындарда жұмыс істеп жүрген болашақ солдаттарға, облыс әкімінің екімі бойынша материалдық көмек корсетілу керек.

Костанай облысың 60-жылдығына арналған шаралар өткізілді.

К 60-летию областного департамента

В связи с 60-летием областного департамента образования в Кустанае идет подготовка к

С оперативного совещания в горадминистрации

В течение недели продолжались переговоры с правительством по погашению долгов ЛГОКа за газ.

Состоялся тендер, управляющей фирмой ЛГОКа стал "Есиль" из Ахмольы.

С сегодняшнего дня по 31 октября включительно планируется отключение газа.

Прекращено снабжение Красногорска сжиженным газом. Долг населения - 150 тысяч тенге. Причем, пенсионеры расплатились все, в неплатильщиках - работники КБРУ, которые получили зарплату уже за сентябрь.

В выходные дни электричество было только в Джетыгаре и Лисаковске. Районы ПЗЭС были отключены полностью. Железная дорога (Тобол) была также запитана от ПЗЭС. Предприятие полностью меняет структуру. Ликвидируются все мелкие звенья.

Вернулась делегация области,

Возьмем, к примеру, свободные экономические зоны.

К нам они, собственно, тоже пришли оттуда. Но хому напомни, что именно в Казахстане еще в 1990 году, в первой из республик бывшего Союза, был принят закон "О свободных экономических зонах в Казахской ССР".

За это время механизм управления и функционирования СЭЗов в первую очередь - под влиянием Лисаковской - заметно усовершенствовался. Новый толчок их развитию дал Указ (1996 г.) о специальных экономических зонах.

Наглядное тому свидетельство - создание таких зон в городах Кызыл-Орда и Акмола.

Постановлением Президиума Верховного Совета Казахской ССР от 6 сентября 1971 года в связи с присвоением Лисаковску статуса города были подтверждены полномочия депутатов Лисаковского городского Совета, избранных ранее в Лисаковский поселковый Совет.

29 октября 1971 года состоялась первая сессия первого созыва Лисаковского горсовета, на которой были созданы его исполнительный комитет, городской финансовый отдел, городской отдел социального обеспечения, бюро ЗАГС, назначены заведующие этими отделами.

Первой заведующей Лисаковским горфо была назначена Горшкова Татьяна Васильевна.

На второй сессии первого созыва, состоявшейся 29 декабря 1971 года, были рассмотрены итоги выполнения народнохозяйственного плана за 1971 год, утвержден план развития народного хозяйства и бюджет города на 1972 год.

Интересны итоги деятельности различных отраслей народного хозяйства в год признания Лисаковску статуса города.

В этом году впервые начал выдавать готовую продукцию Лисаковский ГОК. Было реализовано руды в объеме на 3 млн. руб. План производства товарной продукции был выполнен в объеме 1 млн. 235 тысяч тонн.

Общий объем капиталовложений составил 27 млн. 799 тыс. рублей. Построено и введено в эксплуатацию 800 квартир общей полезной площадью 32582 кв. м.

Построен и введен в эксплуатацию асфальтовый завод мощ-

ностью 25 тыс. тонн асфальта в год, плотина через реку Тобол, хлебозавод, торговый центр, детский сад на 280 мест, два бытовых блока №33 и №34 во втором микрорайоне, картофелеконсервное, автозаправочная станция, столовая на 500 мест, завершилось строительство административно-бытового корпуса, холодного склада.

Объем бытовых услуг за 1971 год составил 168,2 тыс. рублей.

Успешное выполнение народнохозяйственного плана обеспечило в целом удовлетворительное выполнение бюджета города за 1971 год (105 проц.). Первый городской бюджет был разработан в соответствии с показателями народнохозяйственного плана на объем по доходам и расходам в сумме 1033,1 тыс. рублей. На 1972 год предусматривались ассигнования из бюджета на народное образование - 613,9 тыс. рублей, на здравоохранение - 369,6 тыс. рублей, на физическую культуру - 3,0 тыс. рублей, на создание органов управления - 31,5 тыс. рублей.

Бюджетные ассигнования на социально-культурные мероприятия определены были с расчетом обеспечения достаточными денежными средствами решение задач по дальнейшему улучшению деятельности учреждений просвещения, здравоохранения, культуры, социального обеспечения.

В бюджетном плане на 1972 год предусматривалось содержание пяти общеобразовательных школ, школы рабочей молодежи, групп продленного дня, детской спортивной и музыкальной школ, станции юных техников. Ассигнования на здравоохранение давали возможность улучшить медицинское обслуживание населения: в 1972 году предусматривалось увеличить число больничных коек на 40, открыть дополнительно врачебный пункт и 2 фельдшерских здравпункта.

В КЛЯИН, директор Лисаковского филиала облгосархива.

сносный уровень жизнини.

празднству.

Бюкальный квартет "Кредо" и танцевальная пара Лариса Богачева и Александр Помогайко из Лисаковска тоже собираются принять в нем участие.

Художественная школа готовит для Кустаная мини-выставку работ преподавателей (живопись, графику, скульптуру) по теме: "Педагог и его школа".

"ОТАН" - ЗНАЧИТ РОДИНА

В настоящее время готовится к выходу в свет проект устава новой общественной организации Республики Казахстан, которая будет именоваться "Отан" (в переводе - Родина). По сути, это - правопреемница республиканского комитета ДОСААФ с одним лишь существенным отличием: деятельность "Отана" будет вне ведомства Министерства обороны республики.

Наш корреспондент побывал на внеочередном областном совете председателей городских и районных комитетов ДОСААФ, основным вопросом в его работе стояло обсуждение перспектив в деятельности новой общественной организации.

Семинар преподавателей информатики

В Лисаковском региональном колледже состоялся семинар преподавателей информатики средних специальных учебных заведений области. Его инициаторами и организаторами стали администрация учебного заведения, преподаватели колледжа С. Б. Рокитинец, В. Н. Глушков, Г. И. Шильдбаева.

В ходе семинара его участники посмотрели оборудованный в колледже компьютерный класс, ознакомились с наработанным за год программным материалом. Гости семинара, среди которых были заведующий кафедрой Рудненского индустриального института И. С. Климинин, руководитель областной секции преподавателей информатики Г. Д. Кузнецова, ведущие преподаватели информатики ССУЗов области обменялись информацией о развитии новых технологий в компьютерной отрасли, посмотрели, как применяются возможности локальной сети и программы поддержки электронной почты на уроках информатики в нашем колледже.

В целом программа семинара была разнообразной и обширной: открытые уроки информатики, доклады, работа секции преподавателей информатики, прошло также и заседание совета директоров ССУЗов.

Прозвучало предложение о том, чтобы на базе Лисаковского регионального колледжа проводилась областная учеба преподавателей информатики.

Хочется надеяться, что при совместных условиях областного департамента образования, администрации города и педагогического колледжа все идеи семинара будут воплощены в жизнь.

С. РОКИТИНЕЦ
зам. директора ЛРК по информатике и ВТ.

выезжающая для решения вопроса по снабжению электричеством из России.

На неделе состоится сессия Маслихата. На повестке - тарифы на население за коммунальные услуги. Готовится сессия по социальной защите населения.

Эта неделя будет посвящена прежде всего обеспечению выплаты пенсии. Долг предприятия в пенсионный фонд составляет 311 млн. тенге.

На предприятиях состоятся собрания по перечислению однодневного заработка в фонд помощи социально незащищенным. Для этого открыт счет в Бюджетном банке.

Магазин "Из вторых рук" в 1 микрорайоне принимает вещи от населения для передачи этой категории лисаковцев.

Идет очередной призыв в армию. Предприятия, согласно распоряжению акима области, должны подписать трехсторонний договор призывающим, уходящим служить, в котором предусмотрена материальная помощь солдату.

Состоялись мероприятия, посвященные 60-летию Кустанайской области.

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ, ЗАДАННЫЕ НА "ЧАСЕ МЭРА"

Во время проведения очередного "Часа мэра" по местному ТВ Альберт Рау из-за дефицита эфирного времени не успел ответить на все вопросы, которых было задано несколько десятков.

В сегодняшнем номере мы публикуем часть ответов, предварительно сгруппировав вопросы по тематике, ведомственной принадлежности.

Жители города Сидорова (2 мкр.), Захарова (безработная), Бауэр (1 мкр.), Тарасова (4 мкр.), Шлегер (2 мкр.), Сюткина (4 мкр.), Царькова (2 мкр.), Новикова (4 мкр.) и др. задавали вопросы, касающиеся наличия холодной, горячей воды, подачи тепла, электрознаграждения в квартиры и другие жилищно-бытовые объекты.

Заведующая отделом строительства и коммунального хозяйства горадминистрации Н. Кунц проинформировала, что в течение летнего периода велился ремонт теплоцентра, поэтому не было горячей воды.

Что касается обогрева, то отопление на город уже подается. Тем не менее, ощущается нехватка газа для жаркой теплоцентра, а отсюда возможны перебои с подачей горячей воды. Принято решение, что лучше топливо в экстременных случаях использовать на обогрев помещений даже в ущерб подаче горячей воды в квартиры.

Многих, в том числе Абдулина (участник войны), Сорокина (пенсионер), Бурденюк (пенсионерка) и других интересует вопрос - когда начнет работать баня.

Н. Кунц сообщила, что горкоммунхоз приобрел материалы и оборудование для ремонта, сейчас изыскиваются средства для покупки котлов, так как старые необходимо менять. Лишь после этого можно реально говорить о сроках возобновления работы городской бани.

А. Жанакову волнует то обстоятельство, что между школой №6 и домами №№21 и 22 нет тротуарной дорожки и распутица по этой причине доставляет много неудобств.

Этот вопрос взят на контроль отделом строительства и коммунального хозяйства.

Бригада Белоусова из треста обеспокоена низкими строительными расценками и в связи с этим невысокой зарплатой. Тариф ее не превышает 5 тыс. тенге. Когда будет повышение, - спрашивают они.

Вот что ответил президент АО "Лисаковскрудстрой" Н. Джумабеков: "С января нынешнего года мы перешли на новую форму оплаты труда. Наряды отменены, введены тарифные разряды, личные коэффициенты. Заработка зависит от выполненных объемов СМР и трудоемкости.

Средняя же зарплата у нас действительно пока 5,5-6 тысяч, хотя в иных бригадах выше. Все, повторяю, зависит от конечного результата и личного вклада каждого в общее дело".

М. Брыляков спрашивает: почему внештатным дружинникам с участковым с февраля не оплачивают дежурства?

Зам. начальника ГОВД подполковник В. Тян сообщил, что на счет милиции не перечисляют средства также предприятия как ПЗЭС, ГОК, трест, горизавод и хлебозавод, Куржункульский рудник в течение полугода. Поэтому платить пока просто нечем.

О МНОГОМ И РАЗНОМ

Сюрпризы от "Арай"

АОЗТ "Арай" начал выпуск еще одного нового вида продукции - кваса по старорусской рецептуре. Терпкий и резкий, с ярко выраженным хлебным вкусом, напиток найдет своих почитателей.

Квас будет производиться в соответствии со спросом, цена за одну полуторалитровую пластиковую бутылку - 36 тенге.

И еще один сюрприз от "Арай". Наладил он и выпуск лимонадных напитков "Дюшес", "Буратино" и "Тархун". По-моему, уже от этих названий повеяло чем-то забытым, до боли знакомым. Надеюсь, и вкус лимонадов не разочарует покупателей.

В. БЕРГЕНОВ.

ПОЛУЧИТЕ ПРИВИВКУ

С первого по тридцатое октября повсеместно проводится очедной прививочный тур против дифтерии среди взрослого населения (от 30 до 55 лет). Для получения прививки нужно явиться в центральную поликлинику (кабинет №19), в любое время с 8 до 18 часов.

Прививка против дифтерии абсолютно безвредна для организма, ставится она одноразовыми шприцами; в прививочном кабинете работают квалифицированные медицинские работники.

Чтобы уберечься от грозного заболевания - дифтерии, необходимо каждому взрослому жителю города найти время и получить прививку. Ведь ваши здоровье - в ваших руках!

Т. ПРИЛИПЧЕНКО,
зам. главного врача ЦГБ.

Упущенное наверстаем

Куржункульское рудоуправление, выполнив на 100 проц. запланированный объем вскрышных работ, в достаточном количестве подготовило готовых к выемке запасов руды.

Но перебои с подачей желез-

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ

по выполнению задач, вытекающих из Указа Президента Республики Казахстан "О Лисаковской специальной экономической зоне"

1. Программа развития Лисаковской специальной экономической зоны на 1996-1998 гг.

1. Внести корректировку в программу развития по следующим направлениям:

Санация и диверсификация АО "Лисаковский ГОК". Срок исполнения - октябрь 1996 г. Исполнители - Новокрещенов А. И., Лескова Л. Г., Кубрак Т. В., Шергин С. Г.

Привлечение иностранного инвестора с целью использования производственных мощностей АО "Лисаковский завод химволокна". Срок исполнения - октябрь 1996 г. Исполнитель - Желтахов Н. А.

Разработка комплекса мер по выполнению программы развития АОЗТ "Арай". Срок исполнения - октябрь 1996 г. Исполнитель - Поклебаев В. В.

Структурные преобразования акционерных обществ и предприятий с целью выхода их из экономического кризиса: АО "Лисаковскрудстрой", завод ЖБИ-3, завод КПД АООТ "Металлист", АТП АО "Кустанайстройтранс", ПАТП, АО "Уралдоминремонт", АО "Молочник", АО "Хлебозавод". Срок исполнения - IV кв. 1996 г. Исполнители - Новокрещенов А. И., Кубрак Т. В., Джумабеков Н. А., Нестеров Г. И., Доронин П. Е., Буданов В. Г., Циммерман М. М., Нурмухamedов Т. Б., Жеряков С. И., Утепов Ж. И., Соловьев В. П.

Программа поддержки частного производственного бизнеса и развития предпринимательства. Срок исполнения - IV кв. 1996 г. Исполнители - Новокрещенов А. И., Лескова Л. Г., Кубрак Т. В.

Программа по развитию и реконструкции инженерно-коммунальной инфраструктуры. Срок исполнения - постоянно. Исполнители - Айдосов О. Х., Ильинский А. Я.

2. Финансирование программы развития Лисаковской специальной экономической зоны.

1. Использование средств фонда экономического и социального развития Лисаковской СЭЗ (внесение изменений в положение). Срок исполнения - постоянно. Исполнители - Лескова Л. Г., Новокрещенов А. И., Кубрак Т. В., Кравцова Г. Г., Лукашова М. И.

2. Привлечение кредитных ресурсов. Срок исполнения - постоянно. Исполнители - Лескова Л. Г., Кравцова Г. Г.

3. Мобилизация средств предприятий, изучение рынка ценных бумаг в государстве. Срок исполнения - постоянно. Исполнитель - Лескова Л. Г.

4. Муниципальный заем, лотерея, вексельное обращение. Срок исполнения - ноябрь, декабрь. Исполнитель - Лескова Л. Г.

5. Координация работы казначейства, горго, налоговой инспекции, отделения госфинконтроля, бюджетного банка и других банков II уровня. Срок исполнения - сентябрь, октябрь. Исполнители - Лескова Л. Г., Брайлко В. Е., Гончаренко Т. С., Мукатаев Б. Ж., Слюсарчик Н. А.

6. Изучение принципа работы офшорных банков, аудиторской компании и применение мирового опыта на практике в ЛСЭЗ. Срок исполнения - постоянно. Исполнители - Лескова Л. Г., Лукашова М. И., Кравцова Г. Г.

3. Совершенствование налогового режима.

1. Создание льготного режима налогообложения на территории Лисаковской СЭЗ. Срок исполнения - постоянно. Исполнители - Леско-

Жумабеков интересуется - почему не строятся мечети?

- Из-за отсутствия денег в бюджете.

Тов. Смирнов предлагает сократить сроки получения паспорта нового образца.

Начальник паспортного стола - майор милиции Н. Тля ответила, что документы оформляются через Алмату, поэтому и сроки затягиваются. А срочное оформление документов не предусмотрено.

О. Зорина - безработная, муж - тоже. Живут они в общежитии №3 ЛГОКа. Могут ли их выселить оттуда?

Зам. генерального директора комбината С. Мурзабеков сообщил, что, согласно действующему законодательству и предписанию прокурора города лица, не связанные с ГОКом трудовыми соглашениями, договорами, подлежат выселению из ведомственного общежития. Но вопрос этот рассматривается персонально в отношении каждого.

Многие жители многоэтажек озабочены проблемой работы лифтов. Об этом спрашивали, в частности, Жумабаев, Некрасова, Сюткина.

Генеральный директор горкоммунхоза А. Ильинецкий проинформировал о том, что у предприятия нет финансовых средств для приобретения запасных частей к лифтовому оборудованию.

Он же ответил В. Киреевой по поводу пересмотра графика работы тех, кто принимает плату за коммунальные услуги - этот вопрос изучается.

А. Айдабаев (5-21-41) спросил: "Почему Куркункульское РУ, АО "ЛГОК" не принимают на работу лиц казахской национальности?"

Вот что ответил начальник Куркункульского рудоуправления К. Авсейчик: "На вакантные места мы принимаем людей, соответствующих по своей квалификации и специальности нуждам рудоуправления, документально подтвержденными и независимо от национальности и вероисповедания.

Начальник отдела кадров ЛГОКа А. Овчинников ответил то же самое, что комбинат из-за простой людей на работу практически не берет.

Жильцы дома №28 пятого микрорайона задают вопрос в отношении того, что холодная вода постоянно не доходит до верхних этажей, а плата за нее ЖСК "Мир" взимается.

Председатель ЖСК К. Мурзабеков сообщил, что ГКХ берет плату за холодную воду с кооператива, исходя из общего числа членов ЖСК, независимо от того, доходит она до всех или нет. Это уже забота национальная, чтобы все были обеспечены холодной водой. К новому году мы сделаем все, чтобы жители верхних этажей не испытывали больше эти неудобства. А происходят они потому, что там не построена была проектная подключивающая насосная.

Ответы к публикации подготовил
В. ВАЛЕРЬЕВ.

нодорожного поромника сдерживают объем отгрузки товарной продукции. Происходит это из-за затянувшегося согласования тарифов на железнодорожные перевозки.

Руководитель куркункульских горняков Константин Авсейчик подчеркнул, что положение все же должно нормализоваться и рудоуправление наверстает упущенное. Залогом тому может служить, например, добросовестный труд коллектива смены, которую возглавляет В. Крынцов. Она в течение девяти месяцев имеет лучшие производственно-качественные показатели среди других смен управления.

В. БОГДАНОВ

Без денег и договор нарушается

Прошло расширенное заседание профсоюзного комитета горкоммунхоза.

На нем обсудили ход выполнения коллективного договора, заключенного между администрацией ГКХ и профсоюзом.

Многие его пункты находятся в стадии исполнения. Но самое болезненное то, что задерживается выплата зарплаты. За последние три месяца задолженность составила более 20 миллионов тенге.

Отсутствие необходимой суммы денег оказывается не только на производственной деятельности трудового коллектива, но и на выполнении колодоговора. Например, четверть людей не обеспечена спецодеждой. Есть и другие проблемы, решения которых вновь упираются в финансовые возможности предприятия.

Профкому ничего не оставалось, как констатировать существующее положение и обязать администрацию ГКХ принять меры по полному выполнению договора.

А. ВОЛКОВ,
председатель профкома.

рядочить эту торговлю, решили открыть в бывшем магазине "Рассвет" мясной павильон.

Зимой коммерсанты будут продавать в этом павильоне не только мясную продукцию, но и молочную, а также овощи и фрукты. Это удобно и покупателям, которые смогут приобрести необходимые товары в любые дни недели, а не только в выходные.

Г. КОНОНЕНКО.

ва Л. Г., Мукатаев С. Е., Абомирова В. В.

4. Совершенствование таможенного режима.

1. Создание специальных таможенных постов на административно-территориальной границе Лисаковской СЭЗ. Срок исполнения - IV кв. 1996 г. Исполнители - Новокрещенов А. И., Дунецкий А. С.

5. Принятие реального бюджета.

1. Разработка системы составления бюджета в условиях СЭЗ на 1996-1997 гг. Срок исполнения - сентябрь-ноябрь. Исполнители - Лескова Л. Г., Абомирова В. В.

2. Проверка ревизионной комиссией Масликата бюджета ЛСЭЗ. Срок исполнения - I кв. 1997 г. Исполнители - городской Масликат, Кривошея Т. И., Шаврин Ю. Ф.

3. Разработка мероприятий по рационализации бюджетных расходов и оптимизации бюджетной сети. Срок исполнения - постоянно. Исполнитель - Абомирова В. В.

6. Внешнеэкономическая политика инвесторов.

1. Создание условий по регистрации хозяйствующих субъектов. Срок исполнения - постоянно. Исполнители - Новокрещенов А. И., Лескова Л. Г., Мукатаев С. Е., Кубрак Т. В.

2. Льготный режим налогообложения. Срок исполнения - IV кв. 1996 г.

3. Льготный таможенный режим. Срок исполнения - IV кв. 1996 г.

4. Положение по условиям найма зданий и сооружений. Срок исполнения - IV кв. 1996 г.

5. Условия кредитования новых производств. Срок исполнения - октябрь 1996 г.

6. Рекламная кампания. Срок исполнения - постоянно.

7. Отработка режима въезда, выезда и пребывание граждан на территории ЛСЭЗ.

1. Для граждан Республики Казахстан. Срок исполнения - IV кв. 1996 г. Исполнители - Нугманов Р. С., Айдосов О. Х.

2. Для иностранных граждан. Срок исполнения - I кв. 1997 г. Исполнитель - Лукашова М. И.

3. Совершенствование работы представительства г. Алматы. Срок исполнения - IV кв. 1996 г. Исполнители - Новокрещенов А. И., Лескова Л. Г., Лукашова М. И.

8. Социальная политика.

1. Комплексное решение вопросов занятости. Срок исполнения - IV кв. 1996 г. Исполнители - Кубрак Т. В., Советский В. К.

2. Жилищная политика.

3. Образование.

4. Здравоохранение.

5. Культура и спорт.

6. Молодежная политика. Срок исполнения - IV кв. 1996 г. Исполнители - Кубрак Т. В., Советский В. К.

9. Совершенствование системы управления.

1. Положение об Административном совете.

2. Схема управления ЛСЭЗ, структура и штаты.

3. Внедрение контрактной системы оплаты для государственных служащих и приема на работу на конкурсной основе. Срок исполнения - IV кв. 1996 г. Исполнители - Айдосов О. Х., Новокрещенов А. И., Советский В. К., Лескова Л. Г., Кубрак Т. В., Кондриня Л. Л.

10. Учеба кадров.

1. Проведение семинара с представителями аппаратов акимов.

2. Республиканская научно-практическая конференция.

3. Долгосрочная программа переподготовки специалистов.

4. Программа по развитию образования.

5. Правовой всебоч.

Срок исполнения - IV кв. 1996 г.

Исполнители - Лескова Л. Г., Советский В. К., Кондриня Л. Л., Лукашова М. И.

Информацию о выполнении мероприятий представить Административному совету (орготдел) до 10 января 1997 года.

Новый мясной павильон

С наступлением холода начинается массовая торговля мясом. Но, к сожалению, рынок в первом микрорайоне работает только в выходные дни.

Мясо зачастую реализуют у входа в магазины, с машин, в других не установленных местах. Чтобы упо-

В. В. Абонимова родилась в 1958 году в Краснодарском крае. После окончания школы-восьмилетки в п. Комсомолец Кустанайской области, поступила в Целиноградский финансово-экономический техникум.

Трудовую деятельность начала с должности инспектора по бюджету Комсомольского райфинотдела. В 20 лет она уже стала заместителем заведующего районного финансового отдела. С 1990 по 1994 - возглавляла этот отдел, потом налоговую службу района. Без отрыва от трудовой деятельности закончила Казахский государственный экономический университет. И вот уже месяц как работает заведующей Лисаковским горфинотделом.

Сегодня она - гость нашей газеты.

- Вера Васильевна, долгое время жили, работали в Комсомольце и такой резкий поворот в судьбе. Решились на этот шаг сразу или были сомнения, раздумья?

- Почти год обдумывала предложение Лилии Гербертовны Лесковой. Советовалась не раз с мужем, детьми, их у меня двое - сыны и дочь. Трудно сразу принять решение о смене места жительства, работы, оставить наложенный быт, друзей и знакомых.

Но, в конечном итоге определилась, семья поддержала и вот мы с детьми уже в Лисаковске.

- Как решается вопрос с жильем?

- Пока мы живем с сыном и дочерью в профилактории ЛГОКа, муж еще в Комсомольце - остался до конца утрясать наши хозяйствственные проблемы, связанные с переездом. В перспективе нам обещают выделить муниципальное жилье.

- А там, видимо, у вас и живность была?

В сельской местности без своего хозяйства жить довольно трудно, практически невозможно. Например, Комсомольский район считается одним из самых развитых в нашей области. Он граничит с Россией и там идет интенсивный обмен товарами, налажена торговля. Да и сам Комсомолец - поселок городского типа, с развитой инфраструктурой. Но даже и там наблюдаются длительные, до 3-4 месяцев, задержки с выплатой пенсий, зарплаты бюджетникам. Я уж не говорю о сельских тружениках. У них положение еще более удручающее.

- Вера Васильевна, можно ли провести какие-то параллели или есть ли существенные различия между бюджетным финансированием района и Лисаковска?

- Поступила к работе за три месяца до конца года, остался лишь один, последний, квартал. Вхожу в курс дела, в финансовые вопросы и проблемы города.

она для меня интересна и увлекательна. СЗЗ, твердый норматив отчислений в вышестоящие бюджеты, возможность самостоятельно в связи с этим формировать доходную и расходную части городского бюджета - разве это не может не привлекать специалиста? Поле деятельности - обширное, возможностей - почти никак, кроме норматива, не ограниченные. Вот и буду стремиться к тому, чтобы финансы, или как их еще называют - кровь экономики, работали на общее благо горожан.

- Какие приоритеты в этом направле-

В. АБОИМОВА:



ниях на-
метили
д л я
себя?

- В первую очередь, разумеется, надо стараться сполна использовать тот потенциал, который заложен в самом статусе специальной экономической зоны. На прошедшей недавно сессии Маслихата, заседании Административного совета утвержден бюджет на 1996 год, мероприятия по дальнейшему социальному-экономическому развитию СЗЗ, существует и специальная программа в этом плане. Дело сейчас за организацией реализации намеченного.

- Вера Васильевна, думаю, нет особой необходимости много говорить о том, что одним из основных звеньев в процессе перехода к рыночной экономике является предпринимательство, в частности, возрастание роли малого и среднего бизнеса. Об этом, кстати, подробно говорил Президент Казахстана на сентябрьской встрече с акимами всех уров-

ние нескольких лет в аппаратах Президента, парламента и правительства.

В конечном итоге это удалось сделать и мы оказались первыми в решении конкретных проблем развития и совершенствования методов регионального самоуправления. Все же, как говорится, лучше позже, чем никогда, не так ли?

- В том то и дело, что первым всегда трудней, но и интересней. Допустим, глава Республики в одном из своих публичных выступлений говорил, что всему причина - бездействие многих чиновников, которые стремятся во всем изыскывать и личную выгоду. Этим обуславливается и их бюрократизм, особенно, когда дело касается малого и среднего бизнеса, усложненной

личию в вузы и т. д.

- А средства массовой информации, частично, как наша газета, или полностью, как некоторые другие, финансируемые из бюджета?

- То же самое. Они должны быть популярными, действенными, необходимыми людям всех слоев населения.

- А есть возможность, условия для того, чтобы освободить их от некоторых налогов. Например, от НДС или налога на прибыль, рекламу. Допустим, те же учебные заведения могут изготавливать какую-то продукцию и реализовывать ее на сторону, а вырученные средства использовать на собственные нужды. Ведь, в конечном результате, эти налоги все равно возвращаются назад в виде бюджетных ассигнований.

Может, я чего-то недопонимаю, но к чему этот круговорот: учреждение-банк-финотдел?

дел-банк-учреждение? Не срабатывает ли и здесь арханный принцип: давать - не давать.

По-моему, уже возможность подобной "дележки" как бы возвышает причастных к этому решению людей в собственных глазах, придает значимость их действиям, некий служебный престиж. Хотя, по сути, все мы "коримся из одной кормушки".

- В соответствии с действующим налоговым законодательством право вводить налоги, либо предоставлять какие-либо льготы местным органам власти не предоставлено.

- Вера Васильевна, как говорится, не хлебом единым жив человек. Чем предпочитаете заниматься в свободное время?

- В молодости увлекалась баскетболом, лыжами. Но постепенно был засасывает дом, семья, хозяйство. Да и редко у наших работающих женщин есть какое-то хобби.

- В семьях, как обычно, есть "голова", а как у вас поделены роли?

- Как и везде. Муж - хозяин, голова, как вы говорите, ну, а я, женщина, в таком случае - шея...

- И в заключение, Вера Васильевна, последний вопрос: как вы относитесь к принципу "кочка сидения определяет точку зрения"?

Впечатлений, естественно, много, и самое "че это то, что люди здесь приветливы, юные, с высоким профессионализмом. Во многие вопросы, особенно касающиеся специальной экономической зоны, приходится вникать буквально на ходу, постоянно консультироваться с Лилией Лесковой, другими ведущими специалистами гордо и администрацией...

- Кстати, а раньше знали кого-либо из них?

- В общем-то мы все коллеги. Часто встречались на областных совещаниях, семинарах, республиканских курсах повышения квалификации. В финансовой системе работаю 20 лет, да и Лилию Гербертовну знаю не один год. С ее, как говорится, легкой руки и оказалась я здесь. И, честно говоря, не жалю. Работы не просто много, а

ней республики. Да и высокая оценка деятельности АОЗТ "Арай", данная им во время краткого визита в Лисаковск - яркое свидетельство того, что наше правительство, исполнительные органы от вопросов макроэкономики начали, как говорится, спускаться и на нашу грешную землю. Больше стали уделять внимания работе конкретных предприятий на местах, причем всех форм собственности. Хотя... порой проходит слишком много времени от указаний Президента и до их исполнения. А порой они настолько преломляются в недрах чиновничих аппаратов, что не поспевают за реалиями времени. Наглядный пример тому - Указ о нашей ЕЭЗ. Объективно говоря, нам он нужен был еще вчера, что и пытались доказать лисаковцы в тече-

- Работа по оптимизации бюджетных расходов проводится в соответствии с постановлением правительства от 9 января 1996 года. Но мы принимаем меры, чтобы этот процесс прошел у нас как можно с меньшими потерями. Во всяком случае, сокращение постараемся свести к минимуму.

- Вы, как финансист по бюджету с многолетним стажем, что больше всего не приемлеме в этой сфере?

- Бездумного траянистства денег налогоплательщиков. Коль уж вкладываем социальные суммы в здравоохранение, образование, то и отдача должна быть на уровне. То же лечение, допустим, без рецедивов, без повторного обращения пациентов к медикам, школы и профучреждения должны выпускать ребят, готовых к жизни, поступ-

- Отрицательно! Это же элементарное приспособленчество, даже беспрецедентность, когда от "кресла" зависит твое мнение.

И еще. Не терплю обмана даже в мелочах. Не сдержал обещание, да еще и не объяснил причину, все - такому человеку уже не верю. Даю на бытовом уровне, не говоря уже о работе.

- Спасибо за беседу, Вера Васильевна. Надеюсь, она у нас не последняя.

- Всегда готова через газету ответить на все задаваемые мне журналистами вопросы. Разумеется, в пределах своей компетенции.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

На снимке: В. В. Абомова.
Фото А. Дубинина.

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ДЕТСКИЙ КЛУБ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

открылся в Доме школьников. Руководит им Н. Кузнецова. Уже начались подготовки к фольклорному празднику. Члены клуба разучивают короводы, пляски, потешки, пословицы и поговорки, готовят декорации.

ВЗАМЕН ПИОНЕРИИ

Начинается прием в городскую детскую организацию "Лидер". Вступят в нее около двух с половиной тысяч ребятинек. "Лидер" объединяет школьные организации, которые будут отличаться своими названиями, символами и направлениями.

К примеру, в школе №1 будут работать по двум направлениям: "Рост" (7-10 классы) и "Игра - дело серьезное" (5-6 классы).

В школе №4 создается детская организация "Радуга". Ученики 5-11 классов будут работать по семи направлениям, а начальные классы вступят в ГДО "Лидер". В процессе работы в организаций ребята будут обогащаться, реализовывать себя как личность, влияя на окружающих людей, на жизненные обстоятельства.

ЛИСАКОВСКАЯ ГИМНАЗИЯ
выиграла премию Фонда Сороса в конкурсе "Гранты для школ".

Подробнее об этом расскажем позже.

"РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ"

Под таким названием в художественной школе прошла выставка.

В ДЕТСКОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЕ

Готовится посвящение в юные музыканты.

КО ДНЮ РЕСПУБЛИКИ

24 октября в школе №1 прошел фестиваль народов, проживающих в Лисаковске.

Обширная программа мероприятия, посвященная этому празднику, подготовлена в средней школе №2. Для младших школьников - "Поле чудес" и калейдоскоп казахских народных игр.

Старшеклассники проявили знание истории Казахстана в "Брейн ринге". Празднованию Дня Республики была посвящена целая неделя. В библиотеке открылась выставка "Пою о тебе, мой Казахстан". Всю неделю работал школьный мини-музей "Культура и быт Казахстана".

Для пятиклассников состоялось мероприятие "Мой город родной - республики частница" с использованием видеофильма о Лисаковске. Также в школе №2 прошли традиционные классные информационные часы "Республика Казахстан сегодня" и дни казахской кухни. Средняя школа №3 подготовила мероприятие городского масштаба, посвященное 155-летнему юбилею Ибрая Алтынсарина.

Немало интересных мероприятий состоялось и в других школах...

ПОСВЯЩЕНИЕ В КУРСАНТЫ

В этом учебном году в школе №3 открылся новый класс с правовым уклоном.

29 октября здесь прошел необычный для ребят праздник - торжественное посвящение в курсанты.

В ШКОЛЕ №4 ВЫБРАЛИ ПРЕЗИДЕНТА

Здесь прошла ученическая конференция, посвященная выборам в органы самоуправления и опре-

деления направлений в воспитательной работе. Были внесены изменения и принят новый устав школы. Президентом комитета самоуправления выбрали ученика 10 класса Викторова Александра.

ГОРОДСКОЙ КВН В "МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ"

На этот раз в нем примет участие учительство Лисаковска. Сейчас команда горОО серьезно к нему готовится, так как их соперники - команда пожарной части, которая уже принимала участие в КВНе.

ПОБЕДИЛИ В ТЕЛЕИГРЕ

По инициативе Кустанайского Дома детей и юношества в центре досуга "Надежда" проводилась областная теленгра "Пятая высота" на тему "Страна Мультитроллия". Из Лисаковска на игру пригласили учеников шестых классов. При городском Доме школьников прошел отборочный тур, на котором была сформирована команда г. Лисаковска: Избасаров Олжас (СШ №5), Кабинольский Женя (СШ №2), Коровкина Таня (СШ №2). Руководил командой вожатый школы-гимназии №5 Келлер Константин Сергеевич.

Ребятам предстояло взять пять высот страны Мультитроллии. Соревновались они с командой из средней школы №9 г. Кустаная и победили в этой теленгре.

Спонсором был Лисаковский горОО. Ребята вернулись в родной город с подарками и с огромными впечатлениями. Теперь они будут следить за программой телевидения, чтобы посмотреть теленгру по 25 каналу.

Г. ГОЛУБЕВА.

В рамках акции борьбы с нищетой

Говоря о школе-интернате, следует отметить, что у нас никогда не возникало еще проблем с питанием учащихся. А ведь во многих интернатах области сегодня ситуация такова, что детей буквально нечем кормить.

Ответственность за вопрос питания учащихся интерната лежит на АО "Лисаковский хлебозавод". И надо отдать должное его администрации, которая всерьез занимается о том, чтобы детишки всегда были сыты, даже несмотря на то, что порой у интерната нет возможности произвести оплату за питание.

Сейчас нам особенно сложно - нет денег для приобретения зимней одежды, обуви. В связи с этим администрация школы-интерната обращается ко всем жителям города с просьбой принять участие в акции помощи маломощным больным детям.

Часто одежду, обувь приносят отезжающие в Германию (мы приносим вещи, бывшие в употреблении), большое им за это спасибо. Постоянно приносят вещи для детей и сотрудники интерната. Думается, жители города не останутся равнодушными к нашим проблемам.

Средства можно перечислить на расчетный счет 014130314 в Бюджетном банке г. Лисаковска, МФО 192703005, РНН 391800000474.

В. МЯГКОВ,
директор школы-интерната №1.

НА КОНКУРС рекламы "Лисаковской нови"

Товарищ!
Не нужно жалеть "пятаки".
Цена на подписку "Л. Н." -
пустяки.
Оставь за квитанцию
барышне сдачу -
С газетою нашей
ты станешь богаче!
Ю. ЛАПТЕВ.

Много в жизни прочитала
Я журналов и газет -
Интересней нашей "Нови"
Их и не было, и нет.
Жду я в среду и субботу
С нетерпением ее,
И от слова и до слова
Все прочту про бытие.
А на следующей неделе
Буду снова ждать
В "Лисаковской нови" нашей
Есть что почитать.

Н. КНЯЗЕВА, 70 лет

Лучше нет такой газеты,
Хоть пешком пройди по свету.
Все в газете есть у нас.
"Лисаковка" - высший класс!

Лена ГУСЬКОВА, 14 лет.

И хоть жить нам стало тяжко -
Брюки носим на подтяжках,-
Мы тебя не подведем,
Деньги на тебя найдем.

"Лисаковская нови",
На тебя подписка вновь,
Пусть я сяду на дмету -
Я хочу газету эту!

С. ГОЛУБЕЦ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
с днем рождения
БАРАКИНУ Зою Ивановну!

Была ты любящей женой, за-
ботливой мамой, сейчас ласковая
бабушка. Твоя работа на произ-
водстве отмечена грамотами и
знаками трудовой славы. В день
твоего 60-летия примите нашу сер-
дечную благодарность и любовь,

ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем
МЕЛЬНИКОВУ
Наталью Михайловну!

Благодарим
Вас за щедрость души,
За отданную школе
молодость,
За сохранившийся задор

ОТ КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ КОНКУРСА

В нем уже приняло участие
несколько десятков человек.
Надо сказать, что активизировалась
и подписка - на сегодняшний
день нашу газету на I полугодие 1997 г. выписали около 50
проц. подписчиков. И редакция
щастится надеждой, что это
далеко не случайно - значит,
усилия сделать газету интересной
для лисаковцев не пропадают
даром. Увеличилось и количество
экземпляров, направляемых в продажу в розницу.
Как стало известно, горожане
предпочитают покупать "Лисаковскую новь", а не газеты из
Рудного, Кустаная, что пытаются
продать на улицах Лисаковска
представители этих изданий.
Это информация для тех
скептиков, что говорят: мол,
"Лисаковскую новь" берут лишь
из-за программы ТВ.

Но вернемся к конкурсу.
Участников становится все больше,
но вот тексты - весьма однобразны. Уже вроде бы выработался какой-то штамп.
Больше оригинальности. И не ограничивайтесь только стихами и частушками - рисунки, плакаты, фотографии - все равно
правильно в этом конкурсе. Конкурсе на лучшую пропаганду родной газеты в период подписной кампании.

Партийные организации
Коммунистической, Социалистической партий Казахстана
проводят городское собрание 3 ноября в 11 часов в кинотеатре
"Искра" с повесткой дня:

1. О 79-й годовщине Октябрьской социалистической революции.

2. Демонстрация художественного фильма.

Добро пожаловать,
уважаемые товарищи!
Вход свободный.

Уважаемые лисаковцы и гости города!

Посетившим ЧМП "Кристалл",
расположенное в 6 микрорайоне
города, мы окажем следующие
услуги:

1 этаж: ремонт сложнобытовой
техники (холодильников, стиральных
и швейных машин, пылесосов, эл. бритв и т. д.).

Прачечная (стирка любого
белья в течение двух часов).

Химчистка.

Безболезненный прокол
ушей сергами фирмы "Studex".

2 этаж: Парикмахерская
(мужской и женский залы).

Швейный цех (пошив легкого
платья, раскрой, обметка изделий,
замена молний во всех видах
одежды и реставрация одежды).

Ремонт часов всех видов.

Ремонт обуви.

Ритуальные услуги (изготовление
венков по заказам).

Магазин автозапчастей.

Комплексный приемный
пункт где можно приобрести разные
текстильные изделия, обувь, верхнюю
одежду, мужские сорочки. Цены
ниже рыночных. Договорные.

Режим работы: с 8 до 20 час.
Выходной - воскресенье. Парикмахерская работает без выходных.

Посетите наше предприятие!
Администрация.

Приглашаются женщины
всех возрастов для занятий в
группе здоровья, которые про-

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Лисаковское бюро по технической инвентаризации и оценке недвижимости 15 ноября 1996 года в 11 часов утра проводит специализированный открытый аукцион по реализации арестованного ограждения налоговой службы имущества.

- производственного комплекса АО АТП "Кустанайтранс" на территории базы стройиндустрии г. Лисаковска.

Аукцион проводится по адресу: г. Лисаковск, ул. Мира, малый зал Административного совета, 2 этаж.

Стартовая стоимость - 2500000 тенге.

В аукционе имеют право участвовать в качестве покупателей физические и все юридические лица независимо от форм собственности, в том числе налогоплательщик - владелец арестованного имущества.

Прием заявок на участие в аукционе проводится ежедневно с 8 часов утра до 17 часов (перерыв с 12.00 до 13.00), кроме субботы и воскресенья по адресу: г. Лисаковск, 5 мкр., дом №1, БТИ и прекращается за три дня до начала аукциона.

В связи с провозглашением Генеральной Ассамблеей ООН 1996 года годом за ликвидацию нищеты и предложением профсоюзных организаций города о поддержке этой акции, на основании распоряжения акима Кустанайской области №1-383-р от 9 октября 1996 года и распоряжения Административного совета Лисаковской специальной экономической зоны №1171-р от 21.10.1996 года:

с 24 октября в Лисаковском отделении Бюджетного банка открыт счет 000142167 с целью сбора средств для остронуждающихся.

Юридические и физические лица могут сделать взнос как наличными, так и безналичными перечислениями.

Отделение Бюджетного банка находится в 4 микрорайоне (здание Турганбанка, 3 этаж).

Время работы с 8.30 до 12.30 час.

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ:
ремонт квартир, мягкой мебели,
кладка кафеля, а также изготавливаем
рамы на лоджию и другие столярные работы. Телефон: 2-55-94.

Красоту, здоровье и прекрасное настроение гарантируют систематические занятия аэробикой в тренажерном зале ДК "Союз", которые проводятся по понедельникам, средам и пятницам с 18.30 час.

ВНИМАНИЕ!
В профилактории "Тонус" открыт массажный кабинет. Время работы: с 10 до 19 час. Тел. 2-24-56.

**К НАМ ПРИЕЗЖАЕТ
"ФРИСТАЙЛ"**



30 октября 1996 года исполняется год, как ушел из жизни дорогой и родной наш человек Крамчанин Иван Васильевич. Тяжелая боль утраты постоянно в наших сердцах: она невосполнима. Мы в смерть твою поверить не хотим, а жизнь вернуть не можем. Помним, любим, скорбим. Все, кто знал Ивана Васильевича, помяни-

обнимаем тебя. Хотим встретить другой юбилей - твое семидесятилетие.

Муж, дети, внуки.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру в мансардном доме (18 кв. м., 2 эт., 6 мкр.). Тел. 2-15-57 *

однокомнатную квартиру (меблированную: стенка, уголок отдыха, кухонный гарнитур, телевизор, холодильник, кровать-полуторка) и дачу в "Урожайное-1" (5 соток) за 15 тысяч тенге. Тел. 2-35-02.

1-2.

* двухкомнатную квартиру улучшенной планировки (3 эт.). Обращаться: 6-11-46, тел. 2-53-98.

1-3.

* срочно двухкомнатную квартиру за 170 тыс. тенге и гараж в "Тулпаре" (4,5х6). Обращаться: 4-22-60, тел. 2-50-12.

*

двеокомнатную квартиру (2 эт., балкон застеклен). Обращаться: ст. Майлина, д. 5, кв. 7.

*

двеокомнатную квартиру (комнаты изолированные). Торг уместен. Два кресла, книжный шкаф, сервант с антресолью, холодильник, шифоньер, пылесос, трельяж. Обращаться: 4-10-34.

*

двеокомнатную квартиру, ВАЗ-2101 (1982 г. вып.), железный гарнаж в "Восходе", мягкий уголок и прочее. Обращаться: 4-34-31, тел. 2-13-32.

*

двеокомнатную квартиру (1 этаж) или меню на любую угло-

В строгих учительских глазах.
Коллективы горОО, СШ №3.

вую (1 этаж) по договоренности. Тел. 2-31-84.

*

двеокомнатную квартиру улучшенной планировки (9 этаж) или меню на ВАЗ. Тел. 2-31-84.

*

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (3 эт., лоджия застеклена, дверь железная, квартира теплая). Обращаться: 6-2-5, тел. 2-67-37, в любое время.

*

трехкомнатную квартиру котеджного типа с приусадебным участком и хозпостройками в п. Октябрьском, ул. Степная, д. 1, кв. 1. Обращаться: 7 мкр., д. 4, кв. 57.

*

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки, ВАЗ 21061 (1986 г. вып.), гараж в "Союзе", дачу в "Химике", шифоньер, холодильник "Орск-3", цветной телевизор "Горизонт", ч/б "Рассвет", пылесос "Чайка-10", столы. Обращаться: 6-12-87.

*

четыреокомнатную квартиру улучшенной планировки, спальный гарнаж, коляску зимнюю (ГДР), детскую кроватку и другие вещи (б/у). Тел. 2-58-03.

*

четыреокомнатную квартиру улучшенной планировки в г. Рудном (1 эт., балкон застеклен, дверь бронированная, телефон). Цена 9 тыс. долларов. Торг уместен.

И

двеокомнатную квартиру в реконструированном бараке (2 эт., балкон застеклен, телефон) или меню на ВАЗ 2106, 2107 не старше 1990 года, с доплатой. Обращаться: 2-04-19.

водятся в спортзале ДК "Союз" по вторникам, четвергам и субботам с 18 часов.

Спортивный комитет.

щаться: 1-69-3 или -т. Рудный, ул. Кустанайская, д. 10, кв. 11. Тел. 4-98-46, после 15 часов.

*

дом в п. Октябрьский (13 соток земли, хозпостройки) за 180 тыс. тенге (без водопровода) или меню на ВАЗ (не позднее 1989 г. вып.). Обращаться: п. Октябрьский, ул. Набережная, д. 24 (в течение недели после выхода объявления).

*

дом с большим огородом в п. Октябрьском, ул. Абая, 11. Обращаться: 6-12-60, после 18 часов.

*

дачу в "Урожайное-1" (8 соток). Тел. 2-05-81.

*

гараж в "Старте". Тел. 2-38-57, 2-34-72.

*

даный участок в "Боксите". Обращаться: пос. Октябрьский, ул. Буденного, д. 4, кв. 2, тел. 9-61-2-32.

*

цветной телевизор "Great Wall" и пишущий видеоплеер "Самсунг" с гарантией. Тел. 2-58-39.

*

трехкамерный холодильник "Норд", микроволновую печь, цветной телевизор. Обращаться: 5-18-13, тел. 2-07-37, после 18 часов.

*

"Москва-412" (1985 г. вып.). Обращаться: 3-20-100.

*

гаражи в "Планете-1" и в "Тулпаре". Обращаться: 4-12-61, тел. 2-04-19.

В рамках фестиваля "Звезды России - Казахстану" 2 ноября в ДК "Союз" выступает группа "Фристайл".

В ПРОГРАММЕ "Ах, какая женщина" Нина Кирса, Сергей Дубровин, Сергей Ганюка, Сергей Кузнецов.

Начало в 19 часов.

Билеты продаются в кассе ДК с 10 до 20 часов ежедневно.

МЕНЮ

трехкомнатную квартиру (1 эт.) на две однокомнатные или на однокомнатную с доплатой. Обращаться: 5-2-67.

четыреокомнатную квартиру улучшенной планировки (две лоджии застеклены) на трехкомнатную улучшенной планировки с доплатой или продам. Обращаться: 6-25-16, тел. 2-16-25.

Нашедших техпаспорт и водительское удостоверение на имя Неведрова В. С., прошу вернуть за вознаграждение по адресу: 4-10-10, тел. 2-60-14.

ЧТЕРИНЫЕ

аттестат КГ №310818, выданный 26 июня 1983 года вечерней школой г. Лисаковска на имя Олейниковой О. П., считать недействительным.

диплом слесаря-ремонтника Г №262992, выданный Лисаковским ПТУ-15 28 мая 1993 г. на имя Винс А. П., считать недействительным.

те его добрым словом в этот печальный для нас день.

Жена, дети, внуки

Выражаем сердечную благодарность коллективу АО "Механомонтаж", лично директору Дроздову Ю. Ф., главному механику Пахновскому А. П., старшему рабочему Беринову Б. Ж., а также друзьям и знакомым, оказавшим неоценимую помощь в организации похорон Бевзенко Владимира Николаевича.

Жена, дети, внуки

Выражаем сердечную благодарность коллективам ЧП "Полюс", ГУТа, ООЗ РМЗ, всем знакомым, друзьям, оказавшим материальную и моральную поддержку в организации похорон Сидоровой Галины Дмитриевны.

Дети, внуки

Выражаем глубокую благодарность коллективам хлебозавода, АТП, родным, друзьям, знакомым, соседям за оказание материальной и моральной поддержки в организации похорон нашего любимого и дорогого сыночка Близнюк Сергея.

Родители

Выражаем благодарность коллективу участка механизации треста, лично Н. Джунаевку, А. Лапикову, родственникам, друзьям, соседям за моральную и материальную поддержку в лечении нашего сына Фризен Сережи.

Родители

Администрация и профсоюзный комитет ПХО "Лисаковскторгкоммунхоз" выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели механика управления теплоснабжения

**МАЧЕЧА
Сергея Семеновича.**

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 мкр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редактора -2-22-71, отдела общес-
твенно-политической жизни и экономи-
ческих проблем-2-22-72, отдела город-
ской жизни, бухгалтерии - 2-24-11,
отдела оперативной информации -
2-64-96, ответсекретари - 2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия". 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Рег. свид. №30603629, выданное управлением юстиции Кустанайской области.
Газета выходит в среду и пятницу.
Тираж 6428
Заказ № 4282 Индекс - L1